

# blackboom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## Φωτογραφίες από τον παραμυθένιο γάμο της Μαρτίνα Ναβρατίλοβα με... τη γυναίκα της!



**Η σχέση τους** μετράει πολλά χρόνια. Η Τζούλια Λεμίγκοβα, πρώην Μis Ρωσία και τρίτη στο Μis Κόσμος το 1991, είναι η εκλεκτή της καρδιάς της πρώην τενίστριας Μαρτίνα Ναβρατίλοβα από το 2006.

**Κατά τη διάρκεια** του US Open, το καλοκαίρι του 2014, η Ναβρατίλοβα έκανε μπροστά στις κάμερες πρόταση γάμου στην αγαπημένη της και λίγους μήνες μετά, οι δύο γυναίκες ανέβηκαν τα σκαλιά της εκκλησίας στην Νέα Υόρκη σε μια σεμνή τελετή και υποσχέθηκαν η μία στην άλλη αιώνια αφοσίωση και αγάπη.

**Ο γάμος έγινε στο** Ξενοδοχείο Peninsula: η τενίστρια φορούσε ένα λευκό κοστούμι και η σύντροφός της ένα υπέροχο νυφικό. Φυσικά και οι καλεσμένοι ήταν διάσημοι, ανάμεσά τους η Brooke Shields.

**«Είμαι 58 ετών** και παντρεύομαι για πρώτη φορά. Είχε έρθει η ώρα. Μεγαλώνοντας ως μια γκέι γυναίκα, δεν σκέφτεσαι ποτέ ότι θα συμβεί κάτι τέτοιο» είχε δηλώσει αμέσως μετά το γάμο της η τενίστρια, που έχει κατακτήσει στην καριέρα της 59 Grand Slam τίτλους.

**Η αθλήτρια, μάλιστα,** έχει αποκαλύψει εδώ και χρόνια ότι είναι αμφιφυλόφιλη.

**Όσον αφορά στο** μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει αυτή τη στιγμή, τόνισε γεμάτη χιούμορ πως είναι τα εκατοντάδες τρόπαια της καλής της από το τένις, τα οποία τελικά δεν θα καταλήξουν στην αποθήκη, αλλά σε μια ειδική βιτρίνα που έχει φτιαχτεί στο σαλόνι τους.



## Τένις... Οπεν Αυστραλίας

### Αποκλεισμός σοκ για τη Σερένα Γουίλιαμς από το Οπεν της Αυστραλίας....

Η Σερένα Γουίλιαμς, Νο 1 στην παγκόσμια κατάταξη και φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου στο Οπεν της Αυστραλίας αποκλείστηκε από τη διοργάνωση στον τέταρτο γύρο! Η Άννα Ιβάνοβιτς από τη Σερβία, έκανε τη μεργάλη έκπληξη, καθώς νίκησε την 32χρονη Αμερικανίδα με 4-6, 6-3, 6-3! «Είναι δύσκολο να αντιμετωπίσεις μία αθλήτρια όπως η Σερένα. Όμως κι αυτή κάποιες στιγμές πιέζεται και αγχώνεται, είπε η Ιβάνοβιτς. «Η Άννα άδισε τη νίκη καθώς έπαιξε απίστευτα. Αντίθετα, εγώ έκανα πάρα πολλά λάθη», παραδέχτηκε η Σερένα Γουίλιαμς.

**Πραγματοποιώντας συγκλονιστική** εμφάνιση, αντάξια αυτών που στο παρελθόν την είχαν φέρει στην κορυφή, η Σέρβα τενίστρια επικράτησε με 2-1 σετ, αν και έχασε το πρώτο με 6-4. Στη συνέχεια, όμως, πήρε τα άλλα δύο με 6-3, 6-3 και «πέταξε» εκτός προημιτελικών την χρυσή Ολυμπιονίκη του Λονδίνου. Η Ιβάνοβιτς (νούμερο 14 στην παγκόσμια κατάταξη) με τη νίκη αυτή έβαλε τέλος στο σερί των 25 διαδοχικών επιτυχιών που είχε η Αμερικανίδα και προκρίθηκε στα προημιτελικά γκραν σλαμ για πρώτη φορά μετά το Οπεν των ΗΠΑ το 2012!

**Και η** Σαράποβα νοκ άουτ από το Αυστραλιανό Οπεν... Με ακόμη μία έκπληξη συνεχίστηκε το ΟΠΕΝ της Αυστραλίας, που διεξάγεται στην Μελβούρνη, καθώς μετά τον αποκλεισμό της Σερένα Ουίλιαμς, ήρθε η σειρά της Μαρίας Σαράποβα να αποαιρετηθεί πρόωρα το φημισμένο τουρνουά. Η Ρωσίδα πρωταθλήτρια πηδήθηκε σε αγώνα των «16» από την Σλοβάκα, Ντομίνικα Τιμπούλκοβα με 3-6, 6-4, 6-1 και έμεινε εκτός προημιτελικών. Η Αζαρένκα πάντως ξεπέρασε το εμπόδιο της Στέφενς (ΗΠΑ) με 6-3, 6-2 και συνεχίζει στα προημιτελικά της διοργάνωσης. Εκεί θα αντιμετωπίσει την Ραντβάνσκα από την Πολωνία.

**Τα ζευγάρια** των προημιτελικών:

**Ιβάνοβιτς (Σερβία)-Μπούχαρντ** (Καναδάς)

**Λι Να Κίνα)-Πενέτα** (Ιταλία)

**Χάλεπ (Ρουμανία)-Τσιμπούλκοβα** (Σλοβακία)

**Αζαρένκα (Λευκορωσία) - Ραντβάνσκα** (Πολωνία)



Ο Νόβακ Τζόκοβιτς προκρίθηκε στην προημιτελική φάση του Οπεν της Αυστραλίας... Ο Νόβακ Τζόκοβιτς με μία καταπληκτική εμφάνιση, νίκησε τον Ιταλό Φάμπιο Φονίνι με 6-3, 6-0, 6-2 και προκρίθηκε στην προημιτελική φάση του Οπεν της Αυστραλίας στη Μελβούρνη. «Αισθάνομαι υπέροχα αυτή την περίοδο», είπε ο σέρβος αθλητής «Έχω αποκτήσει αυτοπεποίθηση από τα αποτελέσματα που έχω τους τελευταίους δύο μήνες. Στο τένις, μπορείς να χάσεις εύκολα την αυτοσυγκέντρωσή σου. Για αυτό και είναι σημαντικό να είσαι συγκεντρωμένος στον στόχο σου».

## «ΞΕΣΠΑΣΜΑ» ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Κάτω από έντονες αποδοκιμασίες έφτασε η αποστολή του Ηρόδοτου στο γήπεδο για το παιχνίδι με τον Εθνικό, στην πρώτη συνάντηση των δύο ομάδων από τον περασμένο Σεπτέμβριο, όταν και στο αντίστοιχο παιχνίδι στην Κρήτη τραυματίστηκε θανάσιμα ο Κώστας Κατσούλης, από επίθεση οπαδών των γηπεδοίκων. Ο φιλάθλος του Εθνικού λίγες ημέρες αργότερα εξέπνευσε σε μία από τις τραγικότερες ιστορίες στον χώρο του ελληνικού ποδοσφαίρου τα τελευταία χρόνια.

Με την άφιξη της αποστολής του Ηρόδοτου, περίπου 50 άτομα -φιλάθλοι του Εθνικού- προέβρισαν σε έντονες αποδοκιμασίες. Τα πράγματα δεν ξέφυγαν καθώς μεταξύ άλλων τις προηγούμενες ημέρες έγιναν συστάσεις. Περιμετρικά του γηπέδου είχε αναγραφεί στους τοίχους το όνομα του Κώστα Κατσούλη ενώ πριν από την έναρξη του αγώνα το ματς μοιράστηκε στην εξέδρα αφίσα με τη φωτογραφία του και από κάτω τη λέξη «δολοφόνοι».